1 3

Inhalt: Dichtungsband i die
1Stk IPK vorgesehene Vertiefung am IPK
1 Stk Rohrschelle inkl. Schraube, einlegen und leicht andriicken
Beilagenscheibe und
Kunstoffdiibel

1 Stk Rohrbogen DN 150 PVC, 67°, am
Spitzende schrég abgesagt

3 Stk Schrauben M8x70 aus rosfreiem
Edelstahl

3 Stk Kunststoffdiibel

3 Stk Beilagscheiben M8 aus rostfreiem
Edelstahl

1 Ralle Dichtungsband 55cm

IPK an Schachtinnenwand
positionieren und Befestigungspunkte
anzeichnen, Diibellocher bohren und

Kunststoffdiibel eindriicken.

4

5 —‘E Schutzfolie abziehen

IPK an
Schachtinnenwand
anschrauben
Lippendichtung
[

A ﬁ\ ﬁ

6 Lf U | ] U 7
Rohrschelle _— \ \Faszl-Schathrhaden - Faszl-Schachtboden Absturzrohr in den
montieren i Rohrbogen
:;?z- einstecken und
< gemeinsam
montieren.
Rohrschelle
schlieBen.

technische Anderungen vorbehalten

Downloads unter

Einbauanleitung
http://lwww.predl.eu

> IPK

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




1000

Lippendichfung

AN IPK 150
L]
J .

50

= DN 150

[ = /

2 Befestigung V2A /,?l_
/

DN

—_

min.370mm

”
”
” %
OQO@@O// ’,
7 "/ S
AN AP %
S s S
AN
s %
A DA AL,
7/ s S S
BN Y/ %
” %
7,
”

, ///
. 7/ 7/ 7 7 "
9 //// 7/

"
g S S S
/940/50,///////////////// Y, ”

"
” ” /
D IR AV L S S L

technische Anderungen vorbehalten

Downloads unter

Mindesteinbauhohe

IPK 150
Systemdarstellung Daciomet

Acrobat Reader 5.0 oder hoher

http://lwww.predl.eu




210
(M T T = —
|\ = j
\ L
\
\ r
l o s e
i ‘ I{ﬁr
A | I |
m
L)
\ | / 3
| |‘ I ~
ol
S| |l || I
| . |
| 1 )
@125
—B- Sto
2160 Y| & | <== Zulauf
ISERSY
Schnitt nach Kundenwunsch Dichtung
R min. 500 bis gerade Wand U-Profil - 2 St. Schraube M8x100 DIN 571
20x5 - 2 St. Scheibe 8,5 DIN 9021
L= 340 - 2 St. Dubel SX 10x60
o Menge: Mafstab: 1:5
~ 2 Material: Gewicht: Dichfe:
o~ Polyethylen - 0,900 g/cm 3
R 500 Datum Name e
Gezeichnet | 06.09.2019 | ENadulski 1
2 600 — o Ubersicht
R 750 = s 3 www.predl.eu . ' 3
260 m inside_funnel NW200 =
Winyde funnel\NW150\inside funnel NW150 Flache.ipt

N




@ Inhalt:

1 St. Inside Drop Typ 1

L4 St. Schrauben M8x70 (VA)
4 St. Kunststoffdibel

4 St. Unterlegscheiben (VA)

1 St. U-Profil Dichtung

@)

Inside Drop Typ 1
fir
entsprechendes
Absturzrohr
abschneiden und
Schnittkante
anfasen

©

Inside Drop Typ
an der

Bohrung 1

Schachtinnenwand
positionieren und

Bohrung 3

1

Befestigungspunkte
anzeichnen,
Dibellocher Bohrung 2 Bohrung 4
bohren und
Kunststoffdibel
eindriicken. ‘—_?
| W E—

®)

U-Profil Dichtung aufziehen

©

Den Inside Drop

Typ 1 mit den

Befestigungsschrauben

an der
Schachtinnenwa
gleichmaBig

anschrauben. Das

ankommende Ro
sollte etwas in
den Absturz
hineinragen.

nd

hr

\\N 7/

NN

Absturzrohr

montieren

mit VA Rohrschellen

A
W

| —
S

il

Einbauanleitung

Inside Drop

Downloads unter
http://www.predl.eu




(664)

U-Profil-Dichtung

Scheibe 8,4 DIN 9021
Dibel SX 10x80

>=>

Material PE natur

ﬁ A
<
<
1 - ™M
Q
| Y
(190)
g 160
2 200 min R 500
Schraube M8x120 DIN 571 O

>>

R = Schnitt nach
Kundenwunsch

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten

PREDL-inside drop Typ 1

mit Zubehor

19.03.2021 Nadulski

+



ﬂ

238L

!

AN
\\/
inside drop
DN 250

~

\
Y

o e e ——— —
N\

840

2160

8200

8250

Herstellungsdatum

400

100

110

100

286

rh
<
N
Diese Zeichnung darf ohne un-— MaBe ohne Ober— MaRstab (Gewicht)
sere Erlaubnis nicht kopiert, Toleranzangabe fldchen—
zur Ausflihrung benutzt oder nach DIN 7168 | zeichen (Werkstoff, Halbzeug)
dritten Personen ausgehdndigt — mittel — nach
werden. so_1302 | PE
Datum Name Benennung : - o;
Bearb. [29.11.19 | Nadulski inside drop Typ 2
Gepr.
Projekt Formteile fur Absturzbauwerke

Predl GmbH

Zeichnungs-Nr.:

www.predl.eu

Zust. Anderung Datum [Name

Mathias—Loi—Str. 1, 04924 Bonitz

Tel.: 0049-35341-619-0 Fax: 619 22

Blatt

on 1 Bl




v

U-Profil Dichtung I=1257

max. RohrZ 350 400
D\ M
U
Predl
r\:(\
(@)}
\/ g
— t 10
p
% \ / B |
m
M= \ A
2160
2200
V 2250
N
| R min = 500
i
| R - Schnitt nach
| /'/ Kundenwunsch
e
50000000 4x Schraube M8x120 DIN 571
4x Scheibe 8,4 DIN 9021
4x Dibel SX 10x80
Diese Zeichnung dorf ohne un— siage ohne | Ober— | afstan | (Gewicht)
zur Ausfiihrung benutzt oder nach DIN 7168 | zeichen (Werkstoff, Halbzeug)
dritten Personen ausgehlndigt - mittel - nach PE
IS0 1302
Dat N B .
B 00.12. 10 Nacuisi | inside drop Typ 2
Gepr.
= Projekt Formteile fiir Absturzbauwerke
Predl GmbH
Zeichnungs-Nr.: Blatt

www.predl.eu

Mathios—Loi—Str. 1, 04924 Bonitz
x: 619 22

on 1 Bl

Zust.| Anderung Datum |Name[re.: 0049353416120
LU ur alum _ ear




max. Rohr @ 530

o)

(o]

A-A
| 620

N

N~

N

520
(9] \ 7 c[;
{o] @ [o) e ]
—
o |
- |
A — @ 200
@ 250
Zubehor:
- U-Dichtung L=710
‘ - Rohrschelle @250 mit Stockschraube
R 600 ‘ - 2 Stiick Schraube M10x120 DIN 571
A . -2 Stick Scheibe 10,5 DIN 9021
-\ -3 sStuck Dubel SX 12x70
Schnitt nach Kundenwunsch
B B R min. 600 bis gerade Wand
Material PE M 1:10
inside funnel 500
innenliegender Absturz
Schutzvermerk nach DIN 34 beachten 20.09.16 Miene




L

545 bei DN12

max. NW500

U U-Profil-Dichtung T g

Rohrschelle @ 250 @ (-
mit Stockschraube M10

Mass A:

gerade Wand = 120
Schacht 91200 = 185
Schacht 91500 = 170
Schacht @2000 = 160

R 600
/

/ \ 7777777777 L L -

Schnitt nach Kundenwunsch
R min. 600 bis gerade Wand

Schraube M10x120 DIN 571
Scheibe 10,5 DIN 9021
Dubel SX 12x70

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten

M 1:12,5
innenliegender Absturz
inside funnel 500

11.10.16 Miene




A-A U-Profil-Dichtung
4 I
<
<
—+ ™
Q
b‘QQ
< Ny
(e}
© ° ]
_ !
T~ ] 5} 8 fiir gerade Wand
X |
1 (190)
B
¢ | f
@ 160
@ 200 min R 500
Schraube M8x120 DIN 571 ﬁ
Scheibe 8,4 DIN 9021
Dibel SX 10x80 ‘
A i A
" R=Schnitt nach
Kundenwunsch

Material PE natur

mit Zubehor

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten

PREDL-inside drop 200

24.05.13 Miene




DN 150/ 150

433
250 318 |
- |PVC300 |
~ |Da=315

alle MafSe sind Bauteilinnenmalle mit einer

Toleranz von +/- 10mm ———
Pfeifenkopf Pownloacs unter
P‘!. I Zulauf DN 150 http:/fwww.pred.eu
> e Ablauf DN 150
Acrobat Reader 5.0 oder héher




DN 200/ 200

300
—
<
@)
w
o
S

180
80

21
|
|
|
|
|
|
|
|

alle MafSe sind Bauteilinnenmalle mit einer

Toleranz von +/- 10mm S
Pfeifenkopf Dovinloads unfer
| Zulauf DN 200 http:/iwww.predl.eu
oot Femter &0 ot e




DN 200 / 250

433
250 318
_— T
~ |pvcaoo | | ' j
- Da =315

180
80
|
I
[

I

421
I

alle MafSe sind Bauteilinnenmalle mit einer

Toleranz von +/- 10mm S
Pfeifenkopf Dovinloads unfer
| Zulauf DN 250 http:/iwww.predl.eu
oot Femter &0 ot e




DN 250 / 250

483
250 365 |
. _|PVC300 |
~ |Da=315

w0

alle MafSe sind Bauteilinnenmalle mit einer

Toleranz von +/- 10mm S
Pfeifenkopf Dovinloads unfer
| Zulauf DN 250 http:/iwww.predl.eu
oot Femter &0 ot e




DN 300/ 300

483
250 365 |
- |PVC300 |
h Da =315

(Ko}

alle MafSe sind Bauteilinnenmalle mit einer

Toleranz von +/- 10mm T
Pfeifenkopf Dovrloads unler
P‘!. I Zulauf DN 300 http://www.predl.eu
> e Ablauf DN 300
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




Pfeifenkopf
DN 150/ 150

-

— Absturzrohr
. T
S Pvctso

2 Stuck Bogen
PVC 150

ca.65

technische Anderungen vorbehalten

Downloads unter

Pfeifenkopf

Beispiel fiir DN 150 / 150 hitp:/fwww.predl.eu
Einmundung in Schachtboden

. . N Dateiformat:
m|t 2 StUCk 450 BOgen Acrobat Reader 5.0 oder héher




®160.5
(201)

Prallwand
|
315

' 505

190

I
| 160

Fertigteil
mindestens B 30

Anschluss mit
Steckeisen oder mit
Epoxidharz-Verklebung

Bohrloch @ 341 mm bei
Lippendichtung, @ 317 bei
Verklebung

technische Anderungen vorbehalten

Pfeifenkopf
Systemdarstellung mit
Betonfertigteil

Downloads unter

http://lwww.predl.eu

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




=5

Ortbeton
mindestens B 25

‘Lﬁ//meendkhfung

DN 150 (DN 200)

Wartungsoffnung
DN 300

Faszl-Schachtboden

technische Anderungen vorbehalten

Pfeifenkopf
Systemdarstellung mit
Ortbeton

Downloads unter

http://lwww.predl.eu

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




(00Z Na) oSl Na

technische Anderungen vorbehalten

Pfeifenkopf
Absturz bei Hauptgerinne

Downloads unter

http://lwww.predl.eu

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




~ V] ﬁ
)

DN 150 (DN 200)

b p -
OREERR )
£ w0 &
3 — A5
il P N O 9.1
. . KD 1o
. L o
(N
N 13
. »
. i
AW -
s A
. -
AP
‘a
“
4
.
A
W
o

technische Anderungen vorbehalten

Downloads unter

Pfeifenkopf

Absturz bei http:/lwww.predl.eu
P‘m seitlichem Zulauf

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




Bestellformular

Betonwerk Datum s
Sachbearbeiter ...
, Sonstiges
Baufirma o d
Baustelle o
Schachtnummer ..o,
Anzahl _ _PV_C @0_ B
Sonstiges Da =315
Ablauf |
C— i
seitl. Zulauf rechts
90 Muffe
Winkel * e,
* Der magliche Winkelbereich fiir die seitlichen
LZuldufe ist von der Dimension der Muffe abhdngig
und muss gegebenenfalls nach Absprache mit dem
: Besteller korrigiert werden.
30
Zulauf
TN Muffe o
..... _—— ey — - — I\ -+ wenn Zulouf nicht in Linie mit Wartungsoffnung
/ .
\\L,’ Winkel
Richtung oo
30
Lange seitl. Zulauf links
I
- Muffe i,
Wartungsoffnung '
W0 Winkel * o,

Stondardlange 250mm

Lange

* Der mdgliche Winkelbereich fiir die seitlichen
Zuliufe ist von der Dimension der Muffe abhdngig
und muss gegebenenfalls nach Absprache mit dem
Besteller korrigiert werden.

technische Anderungen vorbehalten

Pfeifenkopf

Downloads unter

http://lwww.predl.eu

Dateiformat:

Acrobat Reader 5.0 oder hoher




22.42 Z Innenliegende Absturzpfeifen (IPK 150) gesamt

Innenliegende Abst.pf. herst.ges.

Liefern und montieren eines Pfeifenkopfes aus abwasserbestandigem Kunststoff zur
Herstellung einer innerhalb des Schachtes liegenden Absturzpfeife. Der Pfeifenkopf muf®
zum Zweck der Wartung oben offen sein. Es sind jedoch Vorkehrungen gegen

ein Ausschwappen von zustrémendem Abwasser zu treffen. Durch eine zyklonférmige
Zustrdmung des Abwassers zum Absturz wird die Strdmungsenergie vermindert sowie
eine Beruhigung der Stromung erreicht. Die Verminderung der Schachthalsweite darf
nicht mehr als 28 cm betragen.

Das Zulaufrohr (bis DN 150) ist dicht mittels Kernbohrung und Dichtung Forsheda 910
oder Gleichwertigem am Schacht anzuschlieRen. Der Pfeifenkopf wird am Schachtbau-
werk fixiert (mind. 3 Schrauben M8 x 60 in Edelstahl), die Fuge zwischen Absturzpfeife
und Schachtwand ist mit abwasserbestandigem, dauerelastischem Fugendichtkleber
(Sikaflex-11 FC bzw. Dichtungsstreifen oder gleichwertig) zu dichten.

Das Absturzrohr, PVC, DN 150, ist mittels Muffe am Absturzkopf anzuschlie3en. Die
Ausmiindung erfolgt mittels eines am Spitzende abgesagten 67°-Bogens an der Sohle
eines in einer eigenen Position ausgeschriebenen Schachtbodens mit Kunststoffgerinne.
Das Absturzrohr ist mit einer Rohrschelle an der Schachtwand zu fixieren. Sadmtliche
Befestigungsmaterialien, wie Schrauben etc., sind aus Edelstahl (1.4301)auszufiihren.
Einzurechnen sind die Kosten fiir die Kernbohrung, die Dichtung fiir den Anschluss des
Zulaufs sowie fiir die Lieferung der Rohre und Formstlicke und des gesamten Zubehors.
Die Versetzanordnung des Herstellers ist zu beachten.

Die Vergtitung erfolgt nach der Absturzhdéhe (H) in mm (Differenz zw. oberer u. unterer
Rohrsohle).
Fabrikat: IPK 150, Fa. Faszl oder gleichwertig.

Verbindliche Lieferdaten

Angebotenes Fabrikat: (BL)

Type: (BL)

Fabrikat Dichtung Mauerdurchfihrung: (BL)
Pos... A Innenl. Abstpf. H bis 1000 ST
Pos... B Innenl. Abstpf. H 1001 - 2000 ST
Pos... C Innenl. Abstpf. H 2001 - 3000 ST

Pos... D Innenl. Abstpf. H 3001 - 4000 ST

Downloads unter

http://lwww.predl.eu

IPK 150

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder hoher



Stefanie Predl
Stempel


22.41 Z Aussenliegende Absturzpfeifen gesamt

Aussenliegende Absturzpfeifen aus abwasserbestandigem Kunststoff, bestehend aus
der Vereinigungskammer mit Prallwand einschlief3lich Wartungséffnung DN 300
(Pfeifenkopf der Fa. Faszl, MurbergstraRe 80, 8072 Fernitz, Tel.: 03135/52657-0 Fax:
DW-28, e-mail: sffice@predi-austria eu oder gleichwertig) mit Muffe DN 150 oder DN 200
passend zur Aufnahme fiir ein senkrecht abfallendes PVC/PE/PP-Rohr (flir andere
Materialien sind Adapter einzurechnen) entsprechend der jeweiligen Absturzhéhe und
2 Stlick 45° Bogen zur Einmindung an den Schachtboden, Liefern und Versetzen.

Das Herstellen der AnschlufRéffnung, ein Bohrloch mit 317 mm bzw. 341 mm Durch-
messer, werkseits oder bauseits ist einzurechnen. Einzurechnen ist eine Muffe DN 150
oder DN 200 zum dichten Anschluld des ankommenden Kanalrohres. Muffen flr zu-
satzliche Anschlisse werden nach Pos. 22.4103 Z vergutet.

Die Vergutung erfolgt nach Abfallhéhe in Meter (Differenz von oberer und unterer Rohr-
sohlenhdhe) und nach Art des Einbaues, entweder als Fertigteil in Beton (senkrechtes
Absturzrohr ohne Betonummantelung) oder bauseits, allseitig mit mindestens 15 cm
dickem Beton ummantelt. Unterschieden wird nach Material und Dimension des
Absturzrohres.

22.4101Z  Pfeifenkopf als Fertigteil mit Beton mind. B30. AnschluB an Schacht-
ring mit Steckeisen und Lippendichtung (Bohrloch @ 341 mm) oder
Epoxidharz-Verklebung an Schachtring ohne Lippendichtung (Bohr-
loch @ 317 mm) mit senkrechtem Absturzrohr ohne Betonummantel-
ung.

22.4101A Z Absturzpfeife fir PVC DN 150 ges.
22.4101B Z Absturzpfeife fir PVC DN 200 ges.

2241022  Pfeifenkopf bauseits mit Lippendichtung (Bohrloch £ 341 mm) an
Schachtring angeschlossen, einschlieBlich dem senkrechten Ab-
sturzrohr, allseitig mit mindestens 15 cm dicken Beton mind. B25
ummantelt.

22.4102A Z Absturzpfeife fir PVC DN 150 ges.
22.4102B Z Absturzpfeife fir PVC DN 200 ges.

22.4103Z  Muffen fiir zusatzliche Anschliisse an Pfeifenkopf verschweif}t

22.4103A Z Muffe fur PVC DN 150 ges.
22.4103B Z Muffe fur PVC DN 200 ges.

Downloads unter

http://lwww.predl.eu

Pfeifenkopf

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder héher



Stefanie Predl
Stempel

Stefanie Predl
Stempel


